

24小时 新闻热线

66700110  
66742110报料有奖  
提供一般新闻线索奖励20-1000元,重大新闻线索奖金不封顶本报法律顾问  
北京君都(海口)律师事务所

# 姐妹俩河边捡螺不幸双双溺亡

## 事发屯昌县坡心镇坡心桥下,原因或与大雨导致河水上涨有关

□记者 畅凯

本报讯 5月14日,在屯昌县坡心镇坡心桥下发生一起悲剧,姐妹俩在河边捡螺时不幸双双溺亡。

记者了解到,事发时有热心群众第一时间展开救援,同时有人将短视频发到网上,提醒大家要注意安全。溺水身亡的两名女子系亲姐妹,家住附近的村里,姐姐1988年生,妹妹1990年生。事发时间为当天14时30分许,

两人在捡螺的过程中,其中一人不小心跌落水中,另一人准备施救也不幸落水。事发后,周围群众第一时间展开救援,先将妹妹打捞上岸边,但其已经没有了生命体征。姐姐则一小时前才被打捞上岸,也已经身亡。辖区

派出所、消防部门也赶赴现场展开救援。

记者获悉,事发地点雨后涨水,河道状况不明,水深处有两米多深,雨后捡螺存在较大安全隐患。有关部门分析称,这次发生意外可能与5月13日大雨导致河水上涨有关。

环岛高铁  
秀英站

# 公交车道被大量私家车占用停放

## 海口交警:该路段尚未移交交警部门管理

本报讯 日前,海口59路公交一名司机向记者反映,环岛高铁秀英站的公交车道长期被大量私家车占用停放,既影响公交车的正常通行,又存在道路交通安全隐患,希望有关部门采取措施加强管理。

记者 林道亨/文  
李志良/图



大量私家车占用公交车道停放

5月13日,记者来到现场发现,环岛高铁秀英站设有南北两个候车厅,在北侧候车厅的人站口和出站口、候车厅前面的公交车道上均停着不少私家车,将本就不宽的双车道占了一半,仅留下一条车道供公交车通行。环岛高铁秀英公交站设置有多个站台,途经此处的公交线路超过10条,往来的公交车数量不少。公交站附近路面上标有“公交车道”,还设有相关标线标牌。

记者在现场看到,公交车站入口处停着一辆私家车,一辆公交车在进入公交站时,由于公交车转弯半径较大,差点撞到该私家车。

此外,为了方便进出高铁站的乘客乘车方便,环岛高铁秀英站还划设了多个不同的乘车区和落客区,乘车区分为公交车乘车区、出租车乘车区、其他车乘车区三

种,落客区则分为公交车落客区、出租车落客区、其他车落客区三种,然而该六个区域全部被私家车占用停放。

记者随后向海口交警部门反映了相关情况,辖区一名交警随后赶到现场。

“这个站点和该路段尚未移交交警部门管理,目前该路段还没有路名,我们暂时管不了,无法对违停车辆作出处罚。”该交警说,他们此前接到过投诉,但只能对违停车辆进行驱离。

该交警表示,这个站点和该路段属于环岛高铁秀英站场站征用的土地,理应由场站方负责管理,如果场站方无法管理,可以移交或向交警部门提出协助的申请。

环岛高铁秀英站相关负责人说,环岛高铁秀英公交站和旁边的乘车区和落客区虽然是高铁站的配套设施,但这片区域不是他们征用的土地,他们没有管辖权。

# 安置房封顶后停工2年,何时恢复动工

## 海口流水坡片区棚改项目B区二期业主盼早日复工,有关部门积极协调解决

□记者 钟起的

本报讯 “海口流水坡片区棚改项目安置房B区二期还没有交房,楼房虽已封顶,但却停工2年了,我们业主要等到什么时候才能搬回来?”昨日,海口市民黄先生致电本报称。记者获悉,目前,海口美兰区有

关部门正在积极协调解决。

黄先生说,流水坡片区棚改项目分为A、B、C三个安置区,自从拆迁后,大家一直盼望着安置房早日完工交房回迁,可是A区的安置房早已交房,而B区余下的一栋安置房和C区共500多户还没交房。“安置房封顶后不知什么原因导致停工,到目

前为止已经两年了,目前还在停工中,不知什么时候才能恢复动工?”

昨日,记者从美兰区住建局获悉,因项目开发商内部整顿等问题导致项目停工,目前有关部门正在积极协调解决,全力推进项目恢复动工,争取尽快完工交付给安置户,希望安置户理解。

## 盆底功能障碍疾病及 康复学术交流会

### 海口举行

□记者 钟起的

本报讯 5月14日,盆底功能障碍疾病及康复学术交流会在海南现代妇女儿童医院举行。来自广东等地的盆底医学领域专家莅临海口,与海南各市县的妇产科、康复医学等专业的临床工作人员欢聚一堂,共同分析交流盆底功能障碍性疾病的预防、诊治、管理等新策略,促进盆底康复技术的发展,提升妇女的生活质量。本次学术交流会议由海南现代妇女儿童医院主办。

海南现代妇女儿童医院院长邢愚说:“此次盆底功能障碍疾病及康复学术交流会的举办旨在搭建一个和大家学习、交流、提高技术的平台,共同促进我省盆底康复的进步与发展。”

据悉,女性盆底功能障碍性疾病是一种常见而未被充分认识的疾病,其发生的主要原因是妊娠及分娩造成盆底支持结构损伤。如果盆底肌肉因妊娠及分娩受损不能及时恢复,就会出现盆底功能障碍的疾病。随着年龄的增长,身体生理功能的下降,相应的并发症会越来越重,而后只能采取外科手术治疗。手术医疗不仅费用昂贵(是防治费用的20倍),而且往往伴有后遗症,易复发,远期疗效有时也不理想。

交流会上,7名盆底康复大咖的学术分享论断精辟、视角独到,分享了盆底功能障碍性疾病及康复诊治新策略。

# 在多个工地偷手机 男子被保亭警方抓获

□记者 刘兵 通讯员 陈卓帆

本报讯 5月6日,保亭黎族苗族自治县公安局连续接到两起盗窃警情,均为工地内手机被盗窃。

5月7日上午,保亭公安局巡防大队便衣队员果断出击,在保城镇东环路附近路段将嫌疑男子王某抓获,并在王某驾驶的电动车后备箱中查扣一部被盗手机。经保城派出所依法审讯,嫌疑人王某对其在工地宿舍盗窃手机的犯罪事实供认不讳,并交代其曾在保亭多个工地和路边停放的电动车内盗窃手机的事实。目前,王某已被保亭警方依法采取强制措施。

# 男子输光钱 入室偷3瓶茅台酒 被三亚警方刑事拘留

□记者 畅凯

本报讯 近日,三亚市公安局天涯分局友谊派出所破获一起入室盗窃案,依法对犯罪嫌疑人王某杰(男,25岁)采取刑事拘留措施。

5月9日21时39分许,事主报警称,其在三亚外贸路某小区家中的茅台酒被盗。接报后,民警王世虎立即带领侦查组队员赶到现场展开调查。

经调取相关资料,依托合成作战中心分析研判,民警锁定嫌疑人的踪迹,

并于5月11日0时许在三亚天涯区友谊路与外贸路交叉路口处将犯罪嫌疑人王某杰抓获。

经查,王某杰具有多次盗窃前科。因赌博输光了钱,5月9日,王某杰窜到外贸路某小区B栋寻找目标实施盗窃。经逐层楼寻找,16时许,王某杰在13层楼发现事主家房门未关紧,留有缝隙且家中无人,便进入事主家中盗走3瓶飞天茅台酒。

经讯问,王某杰对其实施盗窃的犯罪事实供认不讳。